

"Депутатские закрома": слуги народа из Госдумы врут о своих доходах?

Депутаты Госдумы от Иркутской области опубликовали декларации о своих доходах и имуществе за 2013 год.

Сергей Тен, "Единая Россия". Судя по всему, Сергей Юрьевич решил переписать значительную часть своих доходов на супругу. Так в 2012 года Тен заработал 6,6 миллионов рублей, при доходах жены в размере 937 тысяч рублей. А уже в 2013 году заработок заместителя главы комитета Госдумы по транспорту составил 3,4 миллиона рублей, однако доходы супруги разом выросли до 3,4 миллионов. Выводы напрашиваются. Для сравнения - в 2011 году, накануне выборов в Госдуму Сергей Тен получил доход в размере 15,6 миллионов. Также в пользовании четы Тенов находится жилой дом на 557 квадратов и казенная квартира на 124 квадрата. Как и многие другие "слуги народа" Сергей Тен не имеет своей машины. Видимо, товарищ ездит на метро. Похвально.

Сергей Левченко, КПРФ. Глава иркутских коммунистов Левченко стабилен, как Ленин в Мавзолее. В 2011-ом он заработал 2 миллиона рублей, в 2012-ом - те же 2 миллиона, в 2013-ом - 2,5 миллиона. Доходы жены - 1,4 миллиона. Семья владеет двумя гаражами на 18 и 30 квадратов, четырьмя квартирами на 54, 88 (казенная), 90 и 130 квадратов; земельным участком площадью 8 соток. Машина у депутат прежняя - скромный Nissan Maxima.

Антон Романов, "Единая Россия". "Железный Антон" прирастает медленно, но верно. В 2011 году он заработал 1,4 миллиона рублей, в 2012 году - 2 миллиона, в 2013-ом - 2,6 миллиона. В остальном без изменений: в собственности единоросса приусадебный участок площадь 14,5 соток, жилой дом на 96 квадратов и квартира на 70 квадратов. Депутат владеет грузовым автомобилем Nissan Atlas-150 и автоприцепом АСО.

Евгений Рульков, КПРФ. Тут тоже без изменений. 2011 год - 1,5 миллиона рублей, 2012-ый - 2,2 миллиона, 2013-ый - 2,6 миллиона. Здесь же две квартиры на 89 и 84 квадрата (казенная) и бюджетное авто Renault Koleos. Зато в свежей декларации не обнаруживается земельного участка на 8 соток, который фигурировал в прошлогодних документах. Продал? Скрыл?

Андрей Луговой, ЛДПР. Бывший охранник покойного Бориса Березовского раньше числился одним из самых богатых "слуг народа" - в 2011 году его доходы составили более 103 миллионов рублей, а в его безвозмездной собственности находились квартира на 230 кв. метров + жилой дом, оформленный на сына, площадью 500 квадратов. А уже в 2012 году заработок депутата составил 1,9 миллиона. Фантастическое падение, заставляющее задуматься о том, куда г-н Луговой спрятал остальное. Заработок товарища в 2013 году не многим больше - 2,4 миллиона рублей, а вот доходы супруги впечатляют сильнее - 7,5 миллионов. Для сравнения - в 2012 году супруга депутата получила всего 950 тысяч рублей. Так или иначе, Андрей Луговой продолжает оставаться "жирным котом" среди всех иркутских депутатов. В семейной собственности парламентария имеются: пять земельных участков общей площадью почти 30 соток, четыре жилых дома на 32, 95, 321 и 500 квадратов соответственно, две квартиры на 210 и 368 кв. метров. Депутатская чета имеет явную склонность к элитным маркам авто, в совокупной собственности супругов имеются: Infiniti QX56, Toyota Land Cruiser 200, Infiniti FX37.

Андрей Крутов, "Справедливая Россия". На цифр, приведенных выше, депутат от легальной оппозиции Крутов выглядит скромным парнем. Доходы в 2011 году - 405 тысяч рублей, в 2012-ом - 2 миллиона, в 2013-ом - 2,5 миллиона. Ранее г-н Крутов декларировал квартиру площадью 77 квадратов. Теперь к ней прибавилась еще одна - на 41 квадрат (оформлена на ребенка). Авто у парламентария по-прежнему нет, зато имеется автоприцеп "Сталкер 829432". Нужная вещь.

Иван Грачев, "Справедливая Россия". Господин (он же товарищ) Грачев не избирался в 2011 году от Иркутской области. В то же время глава комитета Госдумы по энергетике традиционно считается лидером иркутских эсеров, поэтому публикация его декларации кажется нам уместной. Итак, в 2013ом году Грачев

заработал 3,7 миллиона рублей: доходы супруги за аналогичный период - 3,2 миллиона. В собственности супругов: две квартиры на 77 и 162 кв. метра + скромный жилой дом... в Греции - на 99 квадратов. Автомобиль депутата - Suzuki Grand Vitara.

Вот такие "народные избранники".

Автор: Леонид Федоров © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 12460 18.04.2014, 01:20 📄 1664
URL: <https://babr24.com/?ADE=125140> Bytes: 4267 / 4218 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)